

Щоб радувала зір краса



Вчителі та учні Бровківської ЗОШ І-ІІІ ступенів долучилися до акції «За чисте довкілля».

Одинадцятого та шістнадцятого квітня дружно впорядкували територію сільських кладовищ в Бровках Перших та Ярешках. Школярі прибрали 13 братських могил та територію біля пам'ятника героям Великої Вітчизняної війни.

Протягом квітня учні займалися озелененням пришкольньої території: садили дерева і кущі, оновлювали шкільні клумби. Працювали діти із задоволенням, аби зелені насадження і квіти прикрашали рідну школу і село.

Марія ПАЛАШОВСЬКА,
заступник директора
Бровківської ЗОШ І-ІІІ ст.
Фото автора

Патріотичне виховання молоді

Голова облдержадміністрації Сидір Кізін зустрівся із освітянами Житомирщини. Головна тема розмови - стан та перспективи розвитку освітньої галузі нашої області.

«Сьогодні потрібно робити особливий акцент на патріотичному вихованні молоді. 23 травня відзначатиметься День героїв. У новітні часи своє життя за Батьківщину віддали герої Небесної сотні, але не можна забувати й постаті, котрі у всі часи боролися за соборність нашої держави», - сказав Сидір Кізін, звертаючись до працівників галузі освіти.

Очільник області зауважив, що процес реформування галузі освіти буде продовжуватися. Необхідно зробити більш прозорою процедуру зовнішнього незалежного оцінювання, підбирати професійні кадри. Адже від рівня освіти молоді залежить наше майбутнє.

Довідково: *Сфера освіти і науки Житомирщини - це 1648 навчальних закладів, 232 тисячі педагогічних працівників. Четверта частина населення області - учні та студенти.*

Прес-служба облдержадміністрації

Декларування доходів

На запитання громадян щодо проведення кампанії декларування громадянами доходів, отриманих протягом 2013 року, відповідає начальник відділу доходів і зборів з фізичних осіб Андрушівської ОДПІ **Ірина Казимирівна МУШИНСЬКА**.

- Кампанія декларування доходів громадян розпочалася 1 січня і триватиме до 1 травня 2014 року. Декларувати доходи - це не лише конституційний обов'язок перед державою, а й ознака високої свідомості та податкової культури громадян - **Ірино Казимирівно, скажіть будь ласка, які особливості цього річної кампанії декларування?**

- Так, передбачено можливість приймання декларацій з продовженням часом роботи (понеділок-п'ятниця до 20.00 год. та в суботу до 16.00 год.

Для зручності обслуговування громадян у цьому році Міністерство доходів і зборів України запровадило електронний сервіс, який дає можливість заповнити та направити до податкової служби декларацій у режимі реального часу (Online).

Для користування цією послугою платникові необхідно мати електронний ключ цифрового підпису та відповідне програмне забезпечення, які можна отримати безкоштовно в органах Міндоходів України.

- **Розкажіть, куди, кому і в який термін необхідно подати декларацію?**

- Подається декларація до органу державної податкової служби за місцем паспортної реєстрації. граничний термін подання декларації, для тих громадян, які зобов'язані її подати за 2013 рік - **30 квітня 2014 року**, а з метою отримання податкової знижки - 31 грудня 2014 року.

- **Які громадяни повинні подати річну декларацію про майновий стан і доходи?**

- Зобов'язані подати річну декларацію про майновий стан і доходи зобов'язані подати ті громадяни, які у 2013 році отримали:

- доходи, з яких при їх нарахуванні чи виплаті податок не утримувався, але ці доходи не є звільненими від оподаткування;

- доходи, які нараховувалися платнику двома або більше податковими агентами у формі заробітної плати, інших заохочувальних та компенсаційних виплат або інших виплат і винагород у зв'язку з трудовими відносинами та за цивільно-правовими договорами,

Бесіду вела **Ольга МЕЛЬНИК**

і при цьому загальна річна сума таких оподатковуваних доходів перевищує сто двадцять розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня звітного податкового року (у 2013 році - 137640 грн.);

- доходи від особи, яка не є податковим агентом, або фізичної особи, яка не має статусу суб'єкта підприємницької діяльності або не є особою, яка здійснює незалежну професійну діяльність;

- іноземні доходи, доходи від нерезидентів (у т.ч. за кордоном);

- інші доходи, отримані не від податкових агентів, та доходи, з яких протягом року податок не утримувався.

Крім того, подати декларацію можуть громадяни, які мають право на податкову знижку.

- **Які саме витрати дозволено включити до податкової знижки, щоб повернути частину сплаченого податку?**

- Громадяни, які сплачували протягом минулого року за навчання закладам освіти, страхували себе або членів своєї сім'ї, сплачували внески у недержавні пенсійні фонди, перераховували кошти у вигляді пожертвувань неприбутковим організаціям, усиновлювали дітей, сплачували проценти за іпотечним житловим кредитом, понесли витрати у зв'язку із переобладнанням транспортного засобу, що належить платникові податку та ін. мають право подати декларацію на податкову знижку та отримати частину сплаченого протягом 2013 року податку на доходи фізичних осіб.

- **Скажіть, як проходить кампанія декларування в цьому році?**

- Вже за січень-березень та першу декаду квітня жителями Андрушівщини подано 180 декларацій, з них 115 - на податкову знижку, 5 декларацій - від продажу нерухомого майна та 60 - від отриманої спадщини. Загальна сума задекларованого доходу склала майже 4 млн. 10 тис. грн., в т.ч. до сплати 120 тис. грн. Громадянам, які подали декларації для отримання податкової знижки, повернено із бюджету 117 тис. 500 грн. З числа декларантів 1 громадянин - мільйонер.

Залишилось мало часу до закінчення кампанії декларування, але ще не всі громадяни, які зобов'язані подати декларації, виконали свій конституційний обов'язок.

Бесіду вела **Ольга МЕЛЬНИК**

Діти - за активну життєву позицію

Ми, освітяни, робимо все, щоб виховати ерудовану, розвинену особистість, справжнього патріота своєї країни. Наш час потребує лідерів нової формації, людей компетентних, здатних мислити неординарно, приймати нестандартні рішення, брати відповідальність на себе. А тому важливо розвивати учнівське самоврядування, інтелектуальний і творчий потенціал дітей, які повинні свідомо обирати активну життєву позицію і залучати до неї тих, хто живе поруч.

Саме тому нещодавно на базі Андрушівської гімназії відбуло-

ся засідання районної ради старшокласників - «Школи лідерів», де було проведено ряд заходів, спрямованих на навчання учнівського активу. Цікаво пройшов тренінг «Давайте познайомимось!», який підготували педагог-організатор Новоржицька Я. О. та практичний психолог Длогуш І. М. з Андрушівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 1. Педагоги-організатори Семенюк О. М. та Тимченко Р. В. з Андрушівської ЗОШ І-ІІ ст. і Гальчинської ЗОШ І-ІІІ ст. провели з учасниками зібрання «Анкета лідера». На засіданні влаштували також творчу презентацію під на-

звою: «Школа лідерів», де йшлося про мету програми, її етапи, завдання.

Учні-лідери учнівського самоврядування із всіх навчальних закладів району знайомилися один з одним, ставили різні запитання, із захопленням розповідали про себе, свої плани на майбутнє, разом створили символічний знак дружби «Ми - лідери», а також співали привітальних пісень для іменинниці - Ольги Солопії із Нехворосі.

Людмила СУХОВЄВА,
заступник директора
Андрушівської гімназії

НЕБЕЗПЕЧНА МАЛЯРІЯ

Будьте здорові

В Україні вже давно не реєструвалися випадки захворювань на малярію. Але в одному невеликому містечку несподівано виявились хворі на цей недуг. Медики обстежили його жителів. У чоловіка, який недавно повернувся із службового відрядження з однієї із країн Південно-Східної Азії, при обстеженні в крові було виявлено збудник цієї хвороби. Півтора року тому, перебуваючи за кордоном, він переніс малярію в легкій формі, самостійно лікувався і став джерелом інфекції на Батьківщині.

Передається малярія від хворої людини до здорової через укуси малярійного комара. Тому усе захворювання зустрічається тільки там, де є хворі на малярію або паразитозі, переносники хвороби і відповідні температурні умови.

Джерелом інфекції є хворий. При укусі комара разом з його кров'ю в шлунок комара потра-

пляє збудник хвороби - плазмодій. При сприятливих умовах через 7-45 днів плазмодії накопичуються в слинних залозах комара. Коли такий комар кусає здорову людину, то в її кров разом зі слиною комахи потрапляють збудники малярії. Як правило, комарі найчастіше атакують людей та тварин у вечірні часи або рано-вранці.

Найбільш характерні для малярії періодичні напади, які починаються раптово: з'являються головний біль, лихоманка, піднімається температура тіла до 40-41°. Через декілька годин напад закінчується - у хворого знижується температура, він дуже пітніє, відчуває слабкість. Такі напади повторюються через 1-2 дні.

Всім, хто побував у тропічних країнах або у кого виникає стан лихоманки, піднімається температура, необхідно терміново звернутися до лікаря, обстежитись на малярію. Чим раніше розпочати лікування, тим швид-

ше настає одужання.

Що стосується профілактики цієї хвороби, то в місцевостях, де є або були захворювання на малярію, необхідно постійно проводити протималярійні заходи, особливо в тих місцях, де є неглибокі стоячі водойми, копанки, калюжі, зарослі рослинністю канави, струмки, ріки, які є місцями розмноження комарів.

У населених пунктах необхідно проводити обробку приміщень інсектицидами (москітот, раптор та ін.).

Дуже важливо уберегти людину від нападу комарів. Для цього вікна затягують сіткою, в місцях масового відпочинку людей застосовують засоби індивідуального захисту, відлякуючі засоби - репеленти: ДЗТА-крем, антикомарин, бальзам «Зірочка», аерозоль «Рейд», моспілан, спрей антикуста.

Аліна КОЗАК,
лікар-інфекціоніст

з 28 квітня по 4 травня 2014 р.

ГОРОСКОП

ОВЕН. На роботі можливі переважені, тому зараз краще не робити ризикованих дій. Для здійснення кар'єрних задумів необхідно забезпечити спокійний тил. У сімейних проблемах проявлять витримку і терпіння.

ТЕЛЕЦЬ. Безжально позбавляйтеся від непотрібного мотлоху. Ваша енергія і наполегливість стануть гарантом успіхів у багатьох справах. Удача може виявитися до вас прихильною.

БЛИЗНЮКИ. Ви знайдете вихід із будь-якої ситуації. На роботі можливий конфлікт, однак на нього звертати уваги вам не слід. Не поспішайте братися за довгострокові проекти.

РАК. Дуже бурхливий і наполегливий період. Можливі перепади настрою від негативних до позитивних емоцій. Не

варто розраховувати на розуміння з боку керівництва.

ЛЕВ. Будьте обережні з привабливими пропозиціями. Не виключена поява прикрих перешкод у справах. Події можуть змінюватися, провокуючи складності в кар'єрі і стосунках з начальством.

ДІВА. Успіх прийде до вас через допомогу друзів. Не беріться за великий обсяг робіт, це може погано позначитися на сімейних стосунках. Будьте уважним до будь-якої дрібниці, від цього може залежати успіх великої справи.

ТЕРЕЗИ. Ситуація на роботі зміцнить ваш авторитет, зникнуть непорозуміння. Постарайтеся використовувати з найбільшою вигодою для себе нові пропозиції. Спілкуйтеся тільки з надійними людьми.

СКОРПІОН. Не критикуйте товаришів по службі, спробуйте спо-

кійно ставитися до недоліків інших. Ви можете втілити в життя всі свої плани. Можливі цікаві ділові зустрічі.

СТРЕЛЕЦЬ. Не квапте події, у всьому варто дотримуватися золотого середина і тоді все складеться якнайкраще. Не затягуйте з вирішенням проблем.

КОЗЕРІГ. З'явиться шанс здійснити задуми. Робота може бути напруженою, але енергії і сил у Вас хоч відбавляй. Постарайтеся знайти однодумців. Можете розраховувати на допомогу друзів.

ВОДОЛІЙ. В роботі для вас відкриваються нові перспективи. Очікуйте на приємні події, які піднімуть ваш настрій. Контакти з керівництвом мають принести користь.

РИБИ. Трудові успіхи перевершать всі ваші очікування. Уміння почути і зрозуміти принесе вам успіх. Ви можете успішно змінити рід діяльності, якщо для цього складуться передумови. На роботі проявіть уважність.

Усміхніться!

ЧОЛОВІК перед відпусткою міркує: брати з собою дружину чи ні?

- Якщо брати, то чію?
- Якщо свою, то навіщо?

БІЗНЕСМЕН каже синові:

- Купити годинник за мільйон - це не круто. Круто - зуміти продати його за мільйон.

ПРИХОДИТЬ Іринка в перший клас.

- А ти рахувати вмієш? - запитує вчителька.

- Один, два, три, чотири, п'ять, шість, сім...

- А далі знаєш?

- ... вісім, дев'ять, десять, валет, дама, король, туз.